
Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.
Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.
Име на продукта
Договор за разлика, базиран на ETF DMA (Директен достъп до пазара на борсово търгувани фондове).
Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Договорът за разлика на директен достъп до пазара е продукт, който сключвате с Компанията на двустранна база. Договорът за разлика на
директен достъп до пазара позволява поръчката да бъде прехвърлена директно на фондовата борса, без намеса на трета страна, което дава
възможност за изпълнение в реално време и реална информация за пазарните цени. Тъй като моделът на директен достъп до пазара
прехвърля всички поръчки на физическия пазар на основния продукт, вие ще си взаимодействате с търсенето и предлагането на
инструмента, който търгувате, и ще участвате в определянето на цената на основния актив.

Цели
Целта на продукта Директен достъп до пазара е да даде възможност за спекулация във връзка с движението на цените (нагоре или надолу),
без да притежавате физически борсово търгуван фонд. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и
цената на продажба на предлагания продукт и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Договорите за разлика за
директен достъп до пазара се търгуват с ливъридж 1:1. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но
Компанията предлага Защита от отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Компанията,
обаче, предлага Защита от отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Например, смятате, че
борсово търгуваният фонд Vanguard ще демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга
позиция) за този продукт с намерение да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на
която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако
смятате, че цената на Vanguard ще падне, може да продадете Договора за разлика на директен достъп до пазара (къса позиция) с намерение
да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви
минус всички свързани разходи, ако има такива.
Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
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избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.
Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.
Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,
което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.
Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика за
директен достъп на пазара на борсово търгувани фондове. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при
различни сценарии. При този сценарий предполагаме, че купувате Договор за разлика за директен достъп до пазара на Vanguard с обем 1

лота (1 бр.) на цена от $386,30. Това означава, че условната ви експозиция към договора е $386,30 (1 договор х цената от 386,30$).

Не забравяйте, обаче, че първоначалният марж е с ливъридж 1:1 и ще трябва да депозирате $386,30. Същият модел важи и за сценария, при
който искате да продадете договор за разлика свързан с Vanguard S&P 500 ETF със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен
сценарий

Цена при
отварянето

Цена
при
затвар
янето

Промя
на на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от инвестиран
капитал в размер на
386,30$

Благоприятен 386,30$ 390,16$ 1,00% 3,86$ 1,96%
Умерен 386,30$ 388,23$ 0,50% 1,93$ 0,98%
Неблагоприятен 386,30$ 384,37$ -0,50% $ (1,93) -0,98%
Стресов 386,30$ 370,85$ -4,00% $ (15,45) -7,83%
Краткосрочен
сценарий

Цена при
отварянето

Цена
при

Промя
на на

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от инвестиран
капитал в размер на



затвар
янето

цената 386,30$

Стресов 386,30$ 390,16$ -1,00% $ (3,86) -1,96%
Неблагоприятен 386,30$ 388,23$ -0,50% $ (1,93) -0,98%
Умерен 386,30$ 384,37$ 0,50% 1,93$ 0,98%
Благоприятен 386,30$ 370,85$ 4,00% 15,45$ 7,83%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция.Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,
са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция. * Избрали сме периоди на
задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $388,30, като за пример се използва Vanguard S&P 500 S&P ETF. Клиентът отваря дълга позиция от 1

лот (1 бр./договор) за Vanguard S&P 500 S&P ETF на цена 388,30 с комисионна от $1,94 (0,50%). Съответният суапов процент, начисляван на
годишн абаза, е 4% за къса позиция и 0% за дълъг суап, а изискваният марж е $388,30.

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа
Спред (386,30-388,30)* 1 386,30 388,30 388,30$ $ (2,00) 0,52% от маржа
Комисионна за отваряне на
позиция 0,5% от номиналната
стойност

$ (1,94) 0,50% от маржа

Комисионна за затваряне на позиция
0,5%
от номиналната стойност

$ (1,94) 0,50% от маржа

Дълъг суап 0,0000 1 година 0$ 0,00% от маржа
Дълъг суап 0,0000 3 години 0$ 0,00% от маржа
Дълъг суап 0,0000 5 години 0$ 0,00% от маржа

Разходи Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5 години

Общи разходи $ (5,88) $ (5,88) $ (5,88)
Годишен ефект на
разходите

-1,51% -1,51% -1,51%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIFФонда за компенсация на инвеститорите.
Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.
Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика



Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.
Комисионна: Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за малки
условни размери на търговия.
Такса за конвертиране на валута
Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви.Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.
Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.
Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на борсово търгуван фонд (ETF).

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(ETF). Няма да имате пряк интерес в основния продукт/финансов инструмент. Съответно, можете да генерирате печалба или да понасяте
загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който имате
косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,
върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.
Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че S&P 500 ETF

ще демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този продукт с
намерения да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате
е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на S&P 500

ETF ще падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като
по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива.
Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.
Целеви индивидуални инвеститори

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.
Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.
Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,
което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:
• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.
Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика за ETF.

Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни сценарии. При този сценарий предполагаме, че
купувате Договор за разлика за директен достъп до пазара на Vanguard S&P ETF с обем 1 лота (1 бр.) на цена от $386,30. Това означава, че
условната ви експозиция към договора е $386,30 (1 договор х цената от 386,30$). Не бива да забравяте, обаче, че няма нужда да инвестирате
$386,30. Ако предположим, че ще използвате марж от 1:5 трябва да инвестирате само депозит от $77,26, което е 20% от условната експозиция
от $386,30. Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с Vanguard S&P 500 ETF със същия
обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен
сценарий

Цена при
отварянето

Цена
при
затвар
янето

Промя
на на
цената

Печалба/за
губа

Възвращаемост в % от инвестиран капитал
в размер на $386,30

Благоприятен 386,30$ 390,16$ 1,00% 3,86$ 1,96%
Умерен 386,30$ 388,23$ 0,50% 1,93$ 0,98%
Неблагоприятен 386,30$ 384,37$ -0,50% 1,93$ -0,98%
Стресов 386,30$ 370,85$ -4,00% 15,45$ -7,83%
Краткосрочен
сценарий

Цена при
отварянето

Цена
при
затвар

Промя
на на
цената

Печалба/заг
уба

Възвращаемост в % от инвестиран капитал в
размер на $386,30



янето
Стресов 386,30$ 390,16$ -1,00% 3,86$ -1,96%
Неблагоприятен 386,30$ 388,23$ -0,50% 1,93$ -0,98%
Умерен 386,30$ 384,37$ 0,50% 1,93$ 0,98%
Благоприятен 386,30$ 370,85$ 4,00% 15,45$ 7,83%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция.Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,
са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция. * Избрали сме периоди на
задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $10 000, като за пример се използва Vanguard S&P 500 S&P ETF. Клиентът отваря дълга позиция от 1

лот (1 бр./договор) за S&P 500 ETF на цена 386,30 с комисионна от $2,00 (0,10% или $2 мин.). Съответният суапов процент, начисляван на
годишна база, е 4% за къса позиция и за дълъг суап, а изискваният марж е 20% ($77,26).

Вид на разхода Продава Куп
ува

Марж Общо
Разход

Процент на маржа

Спред (386,30-388,30)* 1 386,30 388,3 77,26$ $ (2,00) 2,59% от маржа

Комисионна за отваряне (0,10% или $2 мин) $ (2,00) 2,59% от маржа

Комисионна за затваряне (0,10% или $2 мин) $ (2,00) 2,59% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап - 4% годишно -0,0400 1 година $ (15,53) 15,00% от маржа
Клиентски разход за дълъг суап - 4% годишно -0,0400 3 години $ (46,59) 45,00% от марж
Клиентски разход за дълъг суап - 4% годишно -0,0400 5 години $ (77,65) 75,00% от маржа

Разходи Ако излезете след 1 година Ако излезете след 3 години Ако излезете след 5
години

Общи разходи $ (21,53) $ (62,59) $ (83,95)
Годишен ефект на разходите -5,57% -16,21% -21,75%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIFФонда за компенсация на инвеститорите.
Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.
Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.
Комисионна: Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за малки
условни размери на търговия
Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена



позиция, толкова повече струва тя.Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви.Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази
информация се изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите,

потенциалните печалби и загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на стокова двойка фючърси.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Conotoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от
Кипърската комисия за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и
дейности и регулираните пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Март 2023 г.

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява косвено експозиция към основния продукт/финансов инструмент
(фючърс като например енергийни ресурси - петрол и природен газ). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент,

но можете да извличате печалба или да търпите загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния
продукт или финансов инструмент, към който имате косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да
го притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на
предлагания продукт и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените
на основния инструмент, върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но
Компанията предлага Защита от отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато
отворите позиция за даден продукт, трябва да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата
сметка. Това се нарича изискван първоначален марж. Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи
потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че фючърсът на суровия петрол ще демонстрира сериозна волатилност,

затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този фючърсен продукт с намерения да го продадете,

когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата
ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на суровия петрол ще
падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като
по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има
такива.

Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които
разбират принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в
същото време осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в
предлаганите обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да
може да управлява рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и
затварянето на позицията си и за избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като
например стоп загуба и теглене не печалба.

Срок

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
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Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите
да затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

О-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко
вероятно е продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този
продукт като 7 от 7, което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много
високо ниво.

Имайте предвид валутния риск. Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава
отворената позиция за продукта. Ето защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете
автоматично затваряне на позициите (stopout). Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите
инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит, което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са
подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да потърсите независима консултация, ако имате
нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с ливъриджа, с които трябва да се запознаете,

преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт включват, но не се ограничават до:

Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси
Риск от ролоувър

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои
възможни резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика
на енергиен фючърс. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В
този сценарий предполагаме, че купувате Договор за разлика за фючърс на суров петрол с обем 1 лот (1000 барела) на цена от $58,00.

Това означава, че условната ви експозиция към договора е $58 000 (1000 договор х цената от 58,00$). Не бива да забравяте, обаче, че
няма нужда да инвестирате $58 000. Ако предположим, че ще използвате марж от 1:10 трябва да инвестирате само депозит от $$5800,

което е 10% от условната експозиция от $58 000. Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика
свързан с фючърс на суров петрол със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от $5800
Благоприятен 58,00$ 58,58$ +1,00% +$580 +10,00%

Умерен 58,00$ 58,29$ +0,50% +$290 +5,00%

Неблагоприятен 58,00$ 57,71$ -0,50% -$290 -5,00%

Стресов 58,00$ 55,68$ -4,00% -$2 320 -40,00%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от $5800
Благоприятен 58,00$ 57,42$ -1,00% +580 +10,00%

Умерен 58,00$ 57,71$ -0,50% +$290 +5,00%

Неблагоприятен 58,00$ 58,29$ +0,50% -$290 -5,00%

Стресов 58,00$ 60,32$ +4,00% -$2 320 -40,00%



Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно
движение на цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може
да доведе до сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми
зависят от размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима).

Сумите, показани тук, са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на
инвестиция.

* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $ 96 140, като за пример се използва фючърс на суров петрол.

Клиентът открива дълга позиция от 1 лот (1000 барела/договора) фючърса на суров петрол на цена 93,14, като дължи комисионна от
$1,86 (0,002%). Фючърсните договори могат да са с продължителност един месец, тримесечие или година. Ако клиентът реши да
използва ролоувър, при изпълнението на ролоувъра ще му бъде начислен спреда. Необходимият марж е 10% ($9,314).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа
Спред (93,14-93,07)* 1000 93,14 93,07 9 314$ $ (70,00) 0,75% от маржа

Комисионна за отваряне (93 140 * 0.00002) - $ (1,86) 0,02% от маржа

Комисионна за затваряне (93 070 * 0.00002) - $ (1,86) 0,02% от маржа
Разход за ролоувър (12*70) 1 път

месечно
1

година
$ (840) 9,02% от маржа

Разход за ролоувър (36*70) 1 път
месечно

3
години

$ (2520) 27,05% от марж

Разход за ролоувър (60*70) 1 път
месечно

5
години

$ (4200) 45,09% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5
години

Общи платени разходи $ (913,72) $ (2593,72) $ (4273,72)

Годишен ефект на разходите -0,98% -2,78% -4,59%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и
договорни условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на
исковете между клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени
искове на клиента срещу Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на
сметките, на които клиентът е бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на
покритието е или 90% от кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които
дължите. Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете
нашия уебсайт (секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само
основната ликвидност и волатилност и времето от деня.

Комисионна: Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за
малки условни размери на търговия.

Текущи разходи
Ролоувър: Ролоувърът може да се изисква на месечна, тримесечна или годишна база в зависимост от естеството на фючърсния
продукт. При процеса на ролоувър компанията ще затвори стария фючърсен продукт (който изтича) и ще прехвърли търговията към
новия фючърсен продукт. При този процес на клиента ще бъде начислен разхода за спреда.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?



Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия,

можете да влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде
намерено на нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на
позицията. Вашата позиция ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите
отворената си позиция. Ваша отговорност е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за
отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето
предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък позицията ви може да бъде затворена автоматично поради
задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени
на уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на основна валутна двойка.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Webpage: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(основна валутна двойка). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да извличате печалба или да търпите
загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който имате
косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвръщаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,

върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че валутната
двойка GBP/USD ще демонстрира сериозна волатилност в полза на GPB, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга
позиция) с намерения да го продадете, когато цената на двойката се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която
купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате,

че цената на GBP ще падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена.

Също като по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има
такива.

Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.

Целеви индивидуални инвеститори

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
http://support@cy.conotoxia.com


Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,

което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:

• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика на
основни валутни двойки. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни сценарии. В този
сценарий предполагаме, че купувате Договор за разлика свързан с основна двойка GBP/ USD с обем 100 000£(1 лот) на цена от 1,2640. Това
означава, че условната ви експозиция към котираната валута е $126 400 (100 000 договора х цената от 1,2640). Не бива да забравяте, обаче, че
няма нужда да инвестирате £100,000 Ако предположим, че ще използвате ливъридж 1:30, трябва да използвате за марж £3333. Същият модел
важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с GBP/ USD със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от 3333£
Благоприятен 1,2640 1,2766 +1,00% +990,09£ +29,71%

Умерен 1,2640 1,2672 +0,25% +249,37£ +7,48%
Неблагоприятен 1,2640 1,2608 -0,25% -250,62£ -7,52%
Стресов 1,2640 1,2261 -3,00% -3 092,78£ -92,79%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от 3333£

Благоприятен 1,2640 1,2514 +1,00% +1 010,10£ +30,31%



Умерен 1,2640 1,2608 +0,25% +250,62£ +7,52%
Неблагоприятен 1,2640 1,2672 -0,25% -249,65£ -7,48%
Стресов 1,2640 1,3019 -3,00% -2 912,62£ -87,39%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложимo)). Сумите, показани тук,

са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция. * Избрали сме периоди на
задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от
от $100 000, като за пример се използва EURUSD.

Клиентът открива дълга позиция от 1 лот (EUR 100 000) EURUSD на цена 1,13422. Съответните суап точки, които са котирани, са -3,00/-1,00

съответно за къс и дълъг суап, а необходимият марж е в размер на 3,33% ($3780,73).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа

Спред (1,13422-1,13416)* 100 000 1,13422 1,13416 3 780,73$ $ (6,00) 0,15% от маржа

Комисионна за отваряне на позиция - $ (0,00) 0,00% от маржа

Комисионна за затваряне на позиция - $ (0,00) 0,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -1% 1
година

$ (1000) 26,45% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -1% 3
години

$ (3000) 79,35% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -1% 5
години

$ (5000) 132,25% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете
след 5 години

Общи платени разходи $ (1006) $ (3006) $ (5006)

Годишен ефект на разходите -1,01% -3,01% -5,01%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.

Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.

Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена



позиция, толкова повече струва тя. Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на второстепенна валутна двойка.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Март 2023 г.

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(второстепенна валутна двойка). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да извличате печалба или да
търпите загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който
имате косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвръщаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,

върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че валутната
двойка AUD/USD ще демонстрира сериозна волатилност в полза на GPB, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга
позиция) с намерения да го продадете, когато цената на двойката се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която
купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате,

че цената на AUD ще падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена.

Също като по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има
такива.

Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,

което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:

• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика на
второстепенни валутни двойки. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В
този сценарий предполагаме, че купувате Договор за разлика свързан с двойката EUR/ TRY с обем 100 000 EUR(1 лот) на цена от 6,6157. Това
означава, че условната ви експозиция към котираната валута е 661 570 TRY. (100 000 договора х цената 6,6157). Не бива да забравяте, обаче, че
няма нужда да инвестирате EUR 100,000, aко предположим, че ще използвате ливъридж 1:20, трябва да използвате за марж 5 000 EUR. Същият
модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с EUR/ TRY със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от 5000 EUR

Благоприятен 6,6157 6,6819 1,00% 990,09€ 19,80%
Умерен 6,6157 6,6322 0,25% 249,37€ 4,99%
Неблагоприятен 6,6157 6,5992 -0,25% -250,62€ -5,01%
Стресов 6,6157 6,4172 -3,00% -3 092,78€ -61,86%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от 5000 EUR

Благоприятен 6,6157 6,5495 -1,00% 1 010,76€ 20,21%



Умерен 6,6157 6,5992 0,25% 250,62€ 5,01%
Неблагоприятен 6,6157 6,6322 -0,25% -249,37€ -4,99%
Стресов 6,6157 6,8142 -3,00% -2 912,62€ -58,25%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложимo)). Сумите, показани тук,

са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция.

* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от PLN 453,960, като за пример се използва EURPLN.

Клиентът открива дълга позиция от 1 лот (EUR 100 000) EURPLN на цена 4,5396. Съответните суап точки, които са котирани, са -7%/ -1%

съответно за къс и дълъг суап, а необходимият марж е в размер на 5% (PLN 22 698).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ
разход

Процент на маржа

Спред (4,5396-4,53810)* 100 000 4,5396 4,53810 PLN 22 698,00 PLN 150,00 0,66% от маржа
Комисионна за отваряне - PLN 0,00 0,00% от маржа
Комисионна за затваряне - PLN 0,00 0,00% от маржа
Клиентски разход за дълъг суап -1% 1

година
PLN 4539,6 20,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -1% 3
години

PLN
13618,8

60,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -1% 5
години

PLN
22698,0

100,00% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете
след 5 години

Общи платени разходи PLN 4689,6 PLN 13768,8 PLN 22848,0

Годишен ефект на разходите -1,03% -3,03% -5,03%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.

Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.

Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя. Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.



Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.
Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.
Име на продукта
Договор за разлика, базиран на Акции - DMA (Директен достъп до пазара на борсово търгувани фондове).
Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Договорът за разлика на директен достъп до пазара е продукт, който сключвате с Компанията на двустранна база. Договорът за разлика на
директен достъп до пазара позволява поръчката да бъде прехвърлена директно на фондовата борса, без намеса на трета страна, което дава
възможност за изпълнение в реално време и реална информация за пазарните цени. Тъй като моделът на директен достъп до пазара
прехвърля всички поръчки на физическия пазар на основния продукт, вие ще си взаимодействате с търсенето и предлагането на
инструмента, който търгувате, и ще участвате в определянето на цената на основния актив.

Цели
Целта на продукта Директен достъп до пазара е да даде възможност за спекулация във връзка с движението на цените (нагоре или надолу),
без да притежавате физическите акции. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на
продажба на предлагания продукт и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Договорите за разлика за директен
достъп до пазара се търгуват с ливъридж 1:1. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията
предлага Защита от отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Компанията, обаче, предлага
Защита от отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Например, смятате, че акциите на TSLA

ще демонстрират положително движение, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този продукт с
намерение да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате
е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на TSLAще
падне, може да продадете Договора за разлика за директен достъп до пазара (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска
цена. Също като по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи,
ако има такива.
Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.
Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.
Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,
което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително, с които трябва да се
запознаете, преди да започнете да търгувате.Факторите, които засягат представянето на този продукт включват, но не се ограничават до:
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.
Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика за
Директен достъп до пазара на акции. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни сценарии. В
този сценарий предполагаме, че купувате Договор за разлика свързан с TSLA с обем 1 лот (1 бр.) на цена от $986,50. Това означава, че
условната ви експозиция към договора е $986,50 (1 договор х цената от 986,50$). Не забравяйте, обаче, че първоначалният марж е с ливъридж
1:1 и ще трябва да депозирате $986,50. Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с TSLA

със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен
сценарий

Цена при отварянето Цена при затварянето Промяна на цената Печалба/загуба

Благоприятен 986,50$ 996,40$ 1,00% 9,90$
Умерен 986,50$ 991,43$ 0,50% 4,93$
Неблагоприятен 986,50$ 981,57$ -0,50% 4,93$
Стресов 986,50$ 947,04$ -4,00% 39,46$
Краткосрочни резултати
Сценарий

Цена при отварянето Цена при затварянето Промяна на
цената

Печалба/загуба

Стресов 986,50$ 996,40$ -1,00% 9,90$
Неблагоприятен 986,50$ 991,43$ -0,50% 4,93$
Умерен 986,50$ 981,57$ 0,50% 4,93$
Благоприятен 986,50$ 947,04$ 4,00% 39,46$

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция.Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби.



Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,
са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция. * Избрали сме периоди на
задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $988,02като за пример се използва TSLA. Клиентът открива дълга позиция от 1 лот (1

бр./договора) TSLA на цена
988,02, като плаща комисионна от 4,94$ (0,50%). Съответният суапов процент, начисляван на годишн абаза, е 4% за къса позиция и 0% за дълъг
суап, а изискваният марж е $988,02.

Вид на разхода Продава Купува Марж Общо
Разход

Процент на маржа

Спред (986.95-988.02)* 1 986,95 988,02 988,02$ $ (1,07) 0,11% от маржа
Комисионна за отваряне на позиция
0,5% от номиналната стойност

$
(4,94)

0,50% от маржа

Комисионна за затваряне на позиция
0,5%
от номиналната стойност

$
(4,94)

0,50% от маржа

Дълъг суап 0,0000 1 година 0$ 0,00% от маржа
Дълъг суап 0,0000 3 години 0$ 0,00% от маржа
Дълъг суап 0,0000 5 години 0$ 0,00% от маржа

Разходи Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5 години

Общи разходи $ (10,95) $ (10,95) $ (10,95)
Годишен ефект на
разходите

-1,11% -1,11% -1,11%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIFФонда за компенсация на инвеститорите.
Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.
Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.
Комисионна: Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за малки
условни размери на търговия.
Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.



Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви.Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.
Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.
Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на акции.
Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(акции). Няма да имате пряк интерес в основния продукт/финансов инструмент. Съответно, можете да генерирате печалба или да понасяте
загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който имате
косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,
върху който е базиран.
И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от отрицателен баланс,
което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва да направите
депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж. Трябва да
имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че акциите на TSLA ще
демонстрират сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този продукт с намерение
да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на
печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на ТSLA ще падне,
може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като по-горе, разликата
между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива.
Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.
Целеви индивидуални инвеститори

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.
Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.
Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,
което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:
Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само
показател за някои възможни резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.
Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика за акции.
Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни сценарии. В този сценарий предполагаме, че
купувате Договор за разлика свързан с TSLA с обем 1 лот (1 бр.) на цена от
986,50$ Това означава, че условната ви експозиция към договора е $986,50 (1 договор х цената от 986,50$). Не бива да забравяте, обаче, че
няма нужда да инвестирате $986,50. Ако предположим, че ще използвате марж от 1:5 трябва да инвестирате само депозит от $197,3, което е
20% от условната експозиция от $986,50. Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с TSLA

със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен
сценарий (1 година)

Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Цена
Промяна

Печалба/загуба Възвращаемост в % от
инвестиран
капитал от $986,50

Благоприятен 986,50$ 996,40$ 1,00% 9,90$ 5,02%
Умерен 986,50$ 991,43$ 0,50% 4,93$ 2,50%
Неблагоприятен 986,50$ 981,57$ -0,50% 4,93$ -2,50%
Стресов 986,50$ 947,04$ -4,00% 39,46$ -20,00%
Краткосрочни резултати
Сценарий

Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуба Възвращаемост в % от
инвестиран



Капитал от $986,50
Стресов 986,50$ 996,40$ -1,00% 9,90$ -5,02%
Неблагоприятен 986,50$ 991,43$ -0,50% 4,93$ -2,50%
Умерен 986,50$ 981,57$ 0,50% 4,93$ 2,50%
Благоприятен 986,50$ 947,04$ 4,00% 39,46$ 20,00%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция.Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,
са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция. * Избрали сме периоди на
задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $986,95като за пример се използва TSLA. Клиентът отваря дълга позиция от 1 лот (1 бр./договор)
за TSLA на цена 986,95 с комисионна от $2,00 (0,10% или 2 USD мин). Съответният суапов процент, начисляван на годишна база, е 4% за къса
позиция и за дълъг суап, а изискваният марж е 20% ($197,39).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ
разход

Процент на маржа

Спред (986.95-988.02)* 1 986,95 988,02 197,39$ $ (1,07) 0,54% от маржа
Комисионна за отваряне на позиция
0,10%
От номиналната стойност или $2
минимум

$
(2,00)

1,01% от маржа

Комисионна за затваряне на
позиция 0,10% от номиналната
стойност 2$ минимум

$
(2,00)

1,01% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап - 4%
годишно

-4% 1 година $ (39,47) 20,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап - 4%
годишно

-4% 3 години $
(118,43)

60,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап - 4%
годишно

-4% 5 години $
(197,39)

100,00% от маржа

Разходи Ако излезете след 1 година Ако излезете след 3 години Ако излезете след 5 години
Общи разходи $ (44,55) $ (123,50) $ (202,46)
Годишен ефект на
разходите

-4,51% -12,51% -20,51%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIFФонда за компенсация на инвеститорите.
Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.
Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи



Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.
Комисионна: Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за малки
условни размери на търговия.
Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви.Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.
Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.
Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на крипто двойка.
Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Webpage: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативен инструмент, който е договор за разлика с основен актив крипто двойка. Той ви позволява да имате косвена експозиция към
основен продукт/финансов инструмент (крипто валути). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да
извличате печалба или да търпите загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов
инструмент, към който имате косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвръщаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,
върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че BTC ще
демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) с намерения да го продадете,
когато цената на двойката се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на
печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на BTC ще падне, може
да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като по-горе, разликата между
цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива.
Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.
Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
http://support@cy.conotoxia.com


Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.
Имайте предвид валутния риск.
Договорите за разлика за криптовалути също традиционно носят сериозен спредов риск. Спредовете, които предлагаме, са базирани на
първокласни оценки на крипто борси/доставчици на ликвидност с корекции, които отразяват: а) разходи за транзакциите (комисионни), които
начисляват борсите; б) дълбочина на пазара при високи котировки; в) ефекта на мултиплициране на ливъриджа; и г) ликвидността на
борсите и волатилността на котировките, които те предоставят. Обикновено колкото по-високи са ливъриджът, волатилността на котировките
и комисионните, начислявани от борсата, толкова по-високи ще са спредовете, котирани от Компанията. Колкото по-висока е ликвидността
на борсите (т.е. по-голяма дълбочина на пазара при всяка котировка), толкова по-малки ще са спредовете на Компанията). Даден инвеститор
може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето защо трябва да се
уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout). Преди да решите да
търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит, което имате за тези
продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да потърсите
независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с ливъриджа, с
които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт включват, но не се
ограничават до:
● Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.
Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика и
Криптовалута. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В този сценарий
предполагаме, че купувате Договор за разлика свързан с основен актив ETH с обем 1 лот на цена от $283. Това означава, че условната ви
експозиция към основната двойка е $283 (1 договор х цената от 283). Не бива да забравяте, обаче, че няма нужда да инвестирате $283. Ако
предположим, че ще използвате марж от 50%, трябва да инвестирате само депозит от $151,5, което е 50% от условната експозиция от $283.

Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с основна криптовалута със същия обем, цена
и ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуба Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от $141,5

Благоприятен 283$ 290$ 2,47% 7$ 4,95%
Умерен 283$ 285$ 0,71% 2$ 1,41%
Неблагоприятен 283$ 280$ -1,06% -$3 -2,12%
Стресов 283$ 270$ -4,59% -$13 -9,19%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуба Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от $141,5

Благоприятен 283$ 270$ 4,59% 13$ 9,19%
Умерен 283$ 280$ 1,06% 3$ 2,12%
Неблагоприятен 283$ 285$ -0,71% -$2 -1,41%
Стресов 283$ 300$ -2,47% -$17 -12,01%



Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима)). Сумите, показани тук,
са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция.
* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $37 612,11, като за пример се използва BTCUSD.

Клиентът отваря дълга позиция от 1 лот за BTCUSD на цена 37 612,11 с комисионна от $8,46 (0,0225%). Съответният суапов процент е
-10%/ -10% съответно за къс и дълъг суап, а необходимият марж е в размер на 50% ($18 806).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа

Спред (37612.11-37370.95)* 1 37612,11 37370,95 18 806,06$ $ (241,16) 1,28% от маржа

Комисионна за отваряне (37 612,11 * 0.000225) - $ (8,46) 0,05% от маржа

Комисионна за затваряне (37 370,95 * 0.000225) - $ (8,41) 0,05% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -10% 1
година

$ (3761,21) 20,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -10% 3
години

$ (11283,63) 60,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -10% 5
години

$ (18806,06) 100,00% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5
години

Общи платени разходи $ (4019,24) $ (11541,66) $ (19064,09)

Годишен ефект на разходите -10,69% -30,69% -50,69%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите. Размерът на
компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни условия на
отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между клиента и
Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу Компанията,
произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е бенефициент,
валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от кумулативните покрити
искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.
Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.
Комисионна
Таксата, която се начислява за услугата, свързана с изпълнението на транзакцията, подлежаща на минимална такса за малки условни
размери на търговия.
Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.
Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество * брой нощи). Суаповите проценти
могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на



нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на стокова двойка.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява косвено експозиция към основния продукт/финансов инструмент (стока
като например енергийни ресурси - петрол и природен газ). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да
извличате печалба или да търпите загуби в резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов
инструмент, към който имате косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,

върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че суровият
петрол ще демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този енергиен
продукт с намерения да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и
продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената
на суровия петрол ще падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена.

Също като по-горе, разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има
такива.

Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,

което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:

• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика на
енергийна стока. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В този сценарий
предполагаме, че купувате Договор за разлика за суров петрол с обем 1 лот на цена от $58,00. Това означава, че условната ви експозиция към
договора е $58 000 (1000 договор х цената от 58,00$). Не бива да забравяте, обаче, че няма нужда да инвестирате $58 000. Ако предположим,

че ще използвате марж от 1:10 трябва да инвестирате само депозит от $$5800, което е 10% от условната експозиция от $58 000. Същият модел
важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан със суров петрол със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от $5800
Благоприятен 58,00$ 58,58$ +1,00% +$580 +10,00%

Умерен 58,00$ 58,29$ +0,50% +$290 +5,00%

Неблагоприятен 58,00$ 57,71$ -0,50% -$290 -5,00%

Стресов 58,00$ 55,68$ -4,00% -$2 320 -40,00%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от $5800
Благоприятен 58,00$ 57,42$ -1,00% +580 +10,00%

Умерен 58,00$ 57,71$ -0,50% +$290 +5,00%



Неблагоприятен 58,00$ 58,29$ +0,50% -$290 -5,00%

Стресов 58,00$ 60,32$ +4,00% -$2 320 -40,00%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,

са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция.

* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $93 140, като за пример се използва суров петрол. Клиентът открива
дълга позиция от 1 лот (1000 барела/договора) суров петрол на цена 93,14. Съответните суап точки, които са котирани, са -3%/ -7,5%

съответно за къс и дълъг суап, а необходимият марж е в размер на 10% ($9314).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа
Спред (93,14-92,94)* 1000 93,14 92,94 9 314$ $ (200,0) 2,14% от маржа

Комисионна за отваряне $ (0,00) 0,00% от маржа

Комисионна за затваряне $ (0,00) 0,00% от маржа
Клиентска печалба за дълъг суап -7,5% 1

година
$ (6985,5) 75,00% от марж

Клиентска печалба за дълъг суап -7,5% 3
години

$ (20956,5) 225,00% от маржа

Клиентска печалба за дълъг суап -7,5% 5
години

$ (34927,5) 375,00% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5
години

Общи платени разходи $ (7185,5) $ (21156,50) $ (35127,50)

Годишен ефект на разходите -7,71% -22,71% -37,71%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.

Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.

Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.



Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество * брой нощи). Суаповите проценти
могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на двойка ценни метали.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Уеб страница: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(ценен метал). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да извличате печалба или да търпите загуби в
резултат на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който имате косвена
експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,

върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че златото ще
демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този продукт с намерения
да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на
печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на златото ще падне,

може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като по-горе, разликата
между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива.

Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.

Целеви индивидуални инвеститори
Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
mailto:support@cy.conotoxia.com


обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,

което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава.

Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да
търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт включват, но не се ограничават до:

• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика на ценни
метали. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В този сценарий
предполагаме, че купувате договор за разлика за Злато (XAU/USD) с обем 1 лот (100 унции) на цена $1274,0. Това означава, че условната ви
експозиция към договора е $127 400 (100 договор х цената от 1274,0$). Не бива да забравяте, обаче, че няма нужда да инвестирате $127 400.

Ако предположим, че ще използвате марж от 5% трябва да инвестирате само депозит от $5800, което е 5% от условната експозиция от
$127 400. Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан със злато със същия обем, цена и
ливъридж.

Дългосрочен сценарий Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

(1 година) Капитал от $6370
Благоприятен 1274,0$ 1286,74$ +1,00% +$1 274 +20,00%

Умерен 1274,0$ 1281,37$ +0,50% +$637,50 +10,01%

Неблагоприятен 1274,0$ 1269,62$ -0,50% -$638 -10,02%

Стресов 1274,0$ 1225,92$ -4,00% -$5 108 -80,19%
Краткосрочни резултати Цена при

отварянето
Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в % от
инвестиран

Сценарий Капитал от $6370
Благоприятен 1274,0$ 1266,21$ -1,00% +$1 279 +20,08%

Умерен 1274,0$ 1273,60$ -0,50% +$640 +10,05%



Неблагоприятен 1274,0$ 1287,40$ +0,50% -$640,50 -10,05%

Стресов 1274,0$ 1333,28$ +4,00% -$5 128 -80,50%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,

са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция.

* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $189,895, като за пример се използва GOLD. Клиентът открива дълга
позиция от 1 лот (1000 унции /договора) суров петрол на цена 1898,95. Съответните суап точки, които са котирани, са - 2%/ -10% съответно за
къс и дълъг суап, а необходимият марж е в размер на 5% ($9 494,75).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ разход Процент на маржа
Спред (1898,95-1898,7)* 100 1898,95 1898,7 9 494,75$ $ (25,00) 0,26% от маржа
Комисионна за отваряне на позиция - $ (0,00) 0,00% от маржа
Комисионна за затваряне на позиция - $ (0,00) 0,00% от маржа
Клиентски разход за дълъг суап -10% 1 година $ (18898,5) 200,00% от маржа
Клиентски разход за дълъг суап -10% 3

години
$ (56968,5) 600,00% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап -10% 5
години

$ (94947,5) 1000,00% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5
години

Общи платени разходи $ (19014,5) $ (56993,5) $ (94972,5)

Годишен ефект на разходите -10,01% -30,01% -50,01%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.

Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.

Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена
позиция, толкова повече струва тя.

Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество * брой нощи). Суаповите проценти
могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на



нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/


Документ с ключова информация за инвеститорите
Цел
Този документ съдържа ключова информация за инвестиционния продукт. Той не представлява маркетингов материал. Тази информация се
изисква по закон, за да ви помогне да разберете естеството на инвестиционния продукт и рисковете, разходите, потенциалните печалби и
загуби, свързани с него, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Предупреждение
На път сте да закупите продукт, който е сложен и може да е труден за разбиране.

Име на продукта
Договор за разлика (CFD), базиран на индекси.

Списък с инструменти: https://invest.conotoxia.com/offer/instruments

ISIN/UPI номер
Договор за разлика
Производител на продукта
Производителят и дистрибуторът на продукта е Contoxia Ltd., която е регистрирана в Кипър, оторизирана и регулирана от Кипърската комисия
за ценните книжа и борсите (лиценз № 336/17). Компанията е регулирана от Закона за инвестиционните услуги и дейности и регулираните
пазари 87 (I) 2017.

Електронен договор
Webpage: http://invest.conotoxia.com, http://invest.cinkciarz.pl
имейл: support@cy.conotoxia.com

Телефонен номер
+357 250 300 46

Компетентен орган
Кипърска комисия за ценните книжа и борсите (CySEC)

Дата на документа
Април 2023

Какво представлява този продукт? - Вид на продукта
Деривативният инструмент е Договор за разлика. Той ви позволява да имате косвена експозиция към основен продукт/финансов инструмент
(индекс). Няма да притежавате основния продукт/финансов инструмент, но можете да извличате печалба или да търпите загуби в резултат
на движенията на цената или стойността във връзка с основния продукт или финансов инструмент, към който имате косвена експозиция.

Цели
Целта на продукта е да даде възможност за активно инвестиране в основния инструмент в рамките на кратък период от време, без да го
притежавате. Възвращаемостта от инвестицията в даден продукт зависи от цената на покупка и цената на продажба на предлагания продукт
и размера на позициите ви, както и от разходите, свързани с продукта. Продуктът отразява промените в цените на основния инструмент,

върху който е базиран. И загубата, и печалбата при откриване на позиция на продукта са неограничени, но Компанията предлага Защита от
отрицателен баланс, което гарантира, че няма да загубите повече от инвестираната сума. Когато отворите позиция за даден продукт, трябва
да направите депозит, който е процентът от общата стойност на договора във вашата сметка. Това се нарича изискван първоначален марж.

Трябва да имате предвид, че търговията с марж може да увеличи потенциалните ви загуби или печалби. Например, смятате, че индексът S&P

500 ще демонстрира сериозна волатилност, затова може да решите да закупите Договора за разлика (дълга позиция) за този продукт с
намерения да го продадете, когато цената се повиши спрямо първоначалното ниво. Разликата между цената, на която купувате и продавате
е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива. Същото важи и в другата посока, ако смятате, че цената на S&P 500

ще падне, може да продадете Договора за разлика (къса позиция) с намерение да го купите по-късно на по-ниска цена. Също като по-горе,

разликата между цената, на която купувате и продавате е равна на печалбата ви минус всички свързани разходи, ако има такива.

Ливъридж и марж
Договорите за разлика са финансови продукти с ливъридж, които позволяват на инвеститорите да търгуват с по-висока експозиция към
основните активи спрямо инвестираната сума. Търговията с Договори за разлика изисква да се инвестира само част от пазарната стойност
на основния актив в зависимост от конкретните изисквания за ливъридж, като 1:2, 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това означава, че използвайки
ливъриджа, инвеститорите могат да търгуват с по-големи суми от първоначалния им депозит. Сумата, необходима за отварянето на позиция
за Договор за разлика се нарича първоначален марж и представлява процент от стойността на основния актив. Инвеститорите трябва да
имат предвид, че използването на ливъридж може да увеличи потенциалните печалби и/или загуби.

Целеви индивидуални инвеститори

https://invest.conotoxia.com/offer/instruments
http://invest.conotoxia.com/
http://invest.cinkciarz.pl/
http://support@cy.conotoxia.com


Този продукт не е предназначен за всеки инвеститор. Продуктът е насочен към индивидуални и професионални инвеститори, които разбират
принципите на деривативните инструменти и рисковете, свързани с тях, инвестират активно в подобни инструменти и в същото време
осъзнават инвестиционните рискове. Инвеститорът трябва да се запознае с приложимите регулации, да се включва в предлаганите
обучения и да се запознае с демо версията на платформата за търговия, за да добие достатъчно знания и опит, за да може да управлява
рисковете на търговията с ливъридж. Когато търгувате с този инструмент, вие отговаряте за отварянето и затварянето на позицията си и за
избора на размера на позицията, както и за предлаганите инструменти за управление на риска, като например стоп загуба и теглене не
печалба.

Срок
Договорите за разлика като цяло нямат специфична дата на падеж или минимален период на задържане. Те изтичат, когато решите да
затворите дадена сесия или ако не разполагате с марж, който да поддържа отворените ви позиции.

Свързани рискове и евентуални ползи
ПОКАЗАТЕЛ НА РИСКА

1 2 3 4 5 6 7

ПО-НИСЪК РИСК ПО-ВИСОК РИСК
Обобщеният показател на риска е ориентир за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е
продуктът да загуби пари заради движения на пазарите или защото не можем да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7,

което е най-високият клас на риска. Това означава, че евентуалните загуби от бъдещи резултати са на много високо ниво.

Имайте предвид валутния риск.
Даден инвеститор може да загуби целия инвестиран капитал, разбиран като депозит, който защитава отворената позиция за продукта. Ето
защо трябва да се уверите, че сметката ви разполага с необходимия марж, за да избегнете автоматично затваряне на позициите (stopout).

Преди да решите да търгувате с продукти на марж, трябва да обмислите инвестиционните си цели, толерантност към риска и ниво на опит,

което имате за тези продукти. Тези продукти може да не са подходящи за всеки. Ето защо трябва да сте сигурни, че разбирате рисковете и да
потърсите независима консултация, ако имате нужда от такава. Има няколко вида рискове при търговията, включително риск, свързан с
ливъриджа, с които трябва да се запознаете, преди да започнете да търгувате. Факторите, които засягат представянето на този продукт
включват, но не се ограничават до:

• Риск, свързан с ливъриджа
• Риск от неограничена забуга
• Риск на маржа
• Валутнообменен риск
• Пазарен риск
• Нерегулиран пазарен риск
• Риск, свързан със смущения на пазара
• Риска на контрагента
• Риск, свързан с онлайн търговията и ИТ
• Конфликти на интереси

Сценарий за постигнати резултати
*Събитията на пазара в бъдеще не могат да бъдат предвидени с точност. Сценариите, изложени тук, са само показател за някои възможни
резултати на базата на скорошни приходи. Реалните приходи могат да са по-ниски.

Документът с ключова информация не се отнася конкретно до специфичен продукт, а до категорията продукти Договори за разлика за
индекси. Таблицата по-долу показва резултати по отношение на печалбата и загубата при различни обстоятелства. В този сценарий
предполагаме, че купувате Договор за US 500 за суров петрол с обем 10 лота (10 бр.) на цена от $2790,60. Това означава, че условната ви
експозиция към договора е $27 906 (10 договор х цената от 2790,60$). Не бива да забравяте, обаче, че няма нужда да инвестирате $27 906. Ако
предположим, че ще използвате марж от 1:10 трябва да инвестирате само депозит от $1395, което е 5% от условната експозиция от $27 906.

Същият модел важи и за сценария, при който искате да продадете договор за разлика свързан с US500 със същия обем, цена и ливъридж.

Дългосрочни резултати (1 година) Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в %

Благоприятен 2790,60$ 2818,50$ +1,00% +$279,06 +4,81%
Умерен 2790,60$ 2804,55$ +0,50% +$139,53 +2,41%

Неблагоприятен 2790,60$ 2776,64$ -0,50% -$139,53 -2,41%
Стресов 2790,60$ 2678,97$ -4,00% -$1 116,24 -19,25%

Краткосрочни резултати (1 година) Цена при
отварянето

Цена при
затварянето

Промяна на
цената

Печалба/загуб
а

Възвращаемост в %

Благоприятен 2790,60$ 2770,60$ -1,00% +$279,06 +4,81%



Умерен 2790,60$ 2780,60$ -0,50% +$139,53 +2,41%
Неблагоприятен 2790,60$ 2794,60$ +0,50% -$139,53 -2,41%

Стресов 2790,60$ 2798,60$ +4,00% -$1 116,24 -19,25%

Сценарият по-горе представя евентуалните резултати от вашата инвестиция. Моля, имайте предвид, че евентуално нестабилно движение на
цените може да доведе до загуба или до печалба от вашата инвестиция, а малък процент от промяната на цената може да доведе до
сериозни промени на евентуалните доходи или загуби поради ефекта на ливъриджа.

Разходи с времето
Таблицата по-долу показва сумите, които се отчисляват от инвестицията ви, за да покрият различни видове разходи. Тези суми зависят от
размера на инвестицията, от периода, в който задържате продукта (и от представянето на продукта (ако е приложима). Сумите, показани тук,

са илюстративни и се базират на примерна сума на инвестицията и различни възможни периоди на инвестиция.

* Избрали сме периоди на задържане от 1, 3 и 5 години и инвестиция от $13 936,60, като за пример се използва US100. Клиентът открива дълга
позиция от 1 лот (1 бр./договора) US100 на цена 13 936,60. Съответните суап точки, които са котирани, са -3%/ -8% съответно за къс и дълъг
суап, а необходимият марж е в размер на 5% ($696,83).

Вид на разхода Продава Купува Марж Общ
разход

Процент на маржа

Спред (13936,60-13935,35)* 1 13936,60 13935,35 696,83$ $ (2,60) 0,18% от маржа
Комисионна за отваряне - $ (0,00) 0,00% от маржа
Комисионна за затваряне - $ (0,00) 0,00% от маржа
Клиентски разход за дълъг суап 8% 1

година
$ (1114,9) 160% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап 8% 3
години

$ (3344,64) 480% от маржа

Клиентски разход за дълъг суап 8% 5
години

$ (5574,4) 801% от маржа

Ако излезете след 1
година

Ако излезете след 3
години

Ако излезете след 5
години

Общи платени разходи $ (1117,5) $ (3347,24) $ (5570,4)

Годишен ефект на разходите -8,02% -24,02% -40,01%

Какво ще стане, ако Contoxia не може да ми изплати сумите?
Contoxia Ltd. е член на Фонда за компенсация на инвеститорите съгласно дефиницията на Директива DI87-07 на Кипърската комисия за
ценните книжа и борсите за продължаване на дейността и дейността на CIF Фонда за компенсация на инвеститорите.

Размерът на компенсацията, която се полага на всеки клиент, имащ право на компенсация, се изчислява на базата на правните и договорни
условия на отношенията на въпросния клиент с Компанията, като за калкулацията важат и правила за прихващане на исковете между
клиента и Компанията. Изчислението на дължимата компенсация се получава от сумата на общите установени искове на клиента срещу
Компанията, произлизащи от всички покрити услуги, осигурени от Компанията, и независимо от броя на сметките, на които клиентът е
бенефициент, валутата и мястото на предоставяне на тези услуги. В момента максималният размер на покритието е или 90% от
кумулативните покрити искове на покрития инвеститор, или сумата от 20 000 евро - по-ниското от двете.

Какви са разходите?
Преди да започнете да търгувате с Договори за разлика, трябва да се запознаете с всички комисиони, такси и други налози, които дължите.

Тези такси ще намалят всяка евентуална нетна печалба и ще увеличат загубите ви. За повече информация, моля, посетете нашия уебсайт
(секция Документи и съобщения - Правни документи - Договорни спецификации и разходи и такси).

Възможни разходи, свързани с Договорите за разлика
Еднократни разходи
Спред: Разликата между цена продава и цена купува. Спредът зависи от много различни фактори, включително, но не само основната
ликвидност и волатилност и времето от деня.

Текущи разходи
Суап-точки: Суап таксата се начислява по сметката ви за всяка вечер, през която държите дадена позиция. Сумата може да е положителна
или отрицателна в зависимост от инструмента, който държите и от това дали позицията е дълга или къса. Колкото по-дълго държите дадена



позиция, толкова повече струва тя. Формулата за изчисление на суап таксата в Ctrader/MT5: (Суапов процент* 10 (-пип позиция) * количество
* брой нощи). Суаповите проценти могат да бъдат видени и на двете платформи в описанието на всеки продукт.

Колко дълго да държа продукта и мога ли да изтегля пари по-рано?
Продуктът няма препоръчителен период за задържане. Стига Conotoxia и пазарът на основния продукт да са отворени за търговия, можете да
влезете и да излезете от позициите си във всеки един момент по време на работното време на пазара, което може да бъде намерено на
нашия уебсайт. Това решение не носи никакви извънредни разходи, освен стандартните разходи за затваряне на позицията. Вашата позиция
ще изтече, едва когато вие решите да я затворите или ако нямате наличен марж, за да задържите отворената си позиция. Ваша отговорност
е да следите продукта постоянно, за да определите дали даден момент е подходящ за отваряне или затваряне на позицията ви. Молим ви да
имате предвид, че можем да затворим позицията ви без вашето предварително съгласие, ако не поддържате достатъчен марж или пък
позицията ви може да бъде затворена автоматично поради задействане на зададеното ниво за спиране за загуба или теглене на печалба.

Как мога да подам оплакване?
Оплакванията за продуктите и услугите, които предлага Conotoxia, могат да се подават писмено (по пощата) или по електронен път (по
имейл). Ако не сте доволни от окончателното решение на Компанията, можете да подадете оплакване до Финансовия омбудсман на
http://www.financialombudsman.gov.cy , а за клиенти с полско местожителство, на www.rf.gov.pl. Подробна информация за правилата за
подаване, приемане и обработка на оплаквания може да се намери в Процедурата за клиентски оплаквания на сайта на компанията.

Друга информация
Допълнителна информация за регулациите, услугите и финансовите инструменти, търгувани на OTC пазара, могат да бъдат намерени на
уебсайта на Компанията.

http://www.financialombudsman.gov.cy/
http://www.rf.gov.pl/

